



忠诚为民
勤学成才

四川警察学院报

网址 www.scpolicec.edu.cn



官方微信 官方微博

警察的摇篮 英雄的熔炉 精神的铸所

第196期

总第493期 本期4版

2017年8月31日 星期四
农历丁酉年七月初十

■ 中共四川警察学院委员会主办 ■ 院报编辑部出版 ■ 国内统一刊号 CN51-0835/G ■ 总编 唐雪莲 ■ 副总编 李华文 王先俊

学校第二届工会会员代表大会暨第二届教职工代表大会“两会合一”换届选举大会胜利召开

围绕中心 服务大局 团结全院教职工

为建设国内高水平公安本科院校建功立业

本报讯(记者 自木)7月14日上午,学校第二届工会会员代表大会暨第二届教职工代表大会“两会合一”换届选举大会在多功能会议厅胜利召开。大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实中央《关于加强和改进党的群团工作的意见》精神,贯彻落实省第十一次党代会和学院第二次党代会精神,团结带领全院教职工,全力助推学院改革发展,围绕中心、服务大局,求真务实、开拓创新,为把我院建设成为具有鲜明区域特色的国内高水平公安本科院校建功立业。

四川省教科文卫体工会副主席刘科,泸州市总工会机关党委书记、教科文卫体工会主席赵蜀兰,泸州市教科文卫体工会副主席刘平等省市工会领导应邀列席大会。刘科副主席在致辞中预祝大会圆满成功并高度赞赏了学校第一届工会、教代会团结动员广大教职工,抓住机遇、乘势而上,凝心聚力、勇于创新,为学校改革发展所作出的突出贡献。新一届工会、教代会的代表分阶段参加了会议。

张光华书记在致辞中指出,大会是在全院上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党的十八届三中全会、四中全会、五中全会、六中全会精神,省第十一次党代会精神,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,迎接党的十九大胜利召开之际,继学院第二次党代会之后的又一次重要会议,是广大教职工政治生活中的一件大事,也是法律赋予工会、教代会组织的一项神圣职责和权利。

张光华书记肯定了第一届学校工会、教代会所取得的发展和成

绩。为了更好地服务于学校改革发展的大局,张光华书记要求继续充分发挥工会、教代会的积极作用,一是始终站稳政治立场,坚定理想信念,牢牢把握工会教代会的政治方向;二是坚持依法依规治校,强化科学管理,充分保障工会教代会的民主管理和民主监督职能;三是紧紧围绕学院发展大局,创新拓展服务功能,切实发挥工会教代会的组织优势;四是坚持真抓实干,砥砺奋进,切实增强工会教代会的履职能力。张光华书记希望新一届工会、教代会的代表坚定信心、同舟共济,以改革创新为抓手,以人才队伍为驱动,全面深化教育综合改革,积极投身建设有鲜明区域特色的国内高水平公安院校的伟大实践,努力为学校各项事业取得更大的辉煌成就而继续奋斗。

唐雪莲主任在向大会作工作报告时回顾了第一届工会、教代会的工作和成绩,并代表学校第一届工会委员会和第一届教代会执委,向各位领导、离退休老同志和广大教职工致以由衷的感谢和崇高的敬意。报告指出,要以此次换届选举大会为契机,深入贯彻党的十八大以及中央历次全会精神,特别是习近平总书记系列重要讲话精神,特别是总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,以省第十一次党代会和学校第二次党代会决策部署为统领,锐意改革、开拓创新,做实、做优、做深各项工作,凝心聚力、助推发展,为党政分忧、为教职工谋利,奋力推动工会工作再上新台阶、实现新突破、取得新成绩。

计财处处长游丕彬代表第一届工会会员代表大会委员会经费审查委员会向大会作了经费审查工作报告。报告指出,将继续充分



发挥工会财务在工会工作中的经济保障作用,加强民主管理、发挥资金最大效能、积极增强“造血”技能,坚持为教职工服务,确保工会经费更加合理有效使用。

在学校党委的领导和省、市工会的指导下,校工会充分酝酿提名建议候选人名单,经大会无记名投票方式选举产生了新一届“两代会”委员9人:唐雪莲、冯水陆、周红、游丕彬、谢虹、卢军、刘念、罗一龙、蒲朝晖;经审委委员5人:游丕彬、石巨鹏、叶保善、苏丹、杨黎黎;女工委委员3人:谢虹、邹金坊、罗静。学校第二届工会、教代会副主席冯水陆在表态发言中指出,作为教职工利益的代表,学校工会组织将在今后的工作中做到,一是密切联系群众,真正成为教职工依赖的“自家人”

和“娘家人”;二是建立健全监督制约保障机制,最大限度调动和发挥广大教职工的积极性;三是积极关心困难教职工,加强同困难教职工的联系;四是建成建好“教职工之家”,积极开展健康向上的文体活动;五是进一步做好教职工的福利慰问活动。

大会号召,学校新一届工会、教代会要在上级工会的倾力指导下,在学校党委的坚强领导下,以高度的政治责任感和使命感,以求真务实、奋发有为的精神状态,团结一心、携手共进,苦干实干、善作善成,为把我院建设成为具有鲜明区域特色的国内高水平公安本科院校、为早日实现伟大光荣的“警院梦”而努力奋斗,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开!

相关新闻

本报讯(记者 王先俊)7月14日下午,第二届工会、教代会第一次全体委员会会议在行政会议室召开。会议研究确定了第二届工会、教代会委员会分工:唐雪莲同志任主席,冯水陆同志任常务副主席,周红同志任兼职副主席,游丕彬同志任经审委主任,谢虹同志任女工委主任,蒲朝晖同志任生活福利委员,刘念同志任文体宣传委员,卢军同志任民主管理委员,罗一龙同志任提案委员。

唐雪莲主任对换届选举大会的胜利召开表示祝贺,对委员们的工作提出了要求,希望新任委员们在学校党委的领导下,坚定正确的路线和方向,加强学习、勤于思考,提高工作的针对性和时效性,积极做好服务工作,发挥好桥梁和纽带作用,不辜负全体教职工的期望。

学校党委常委会专题学习 贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

本报讯(记者 王先俊)8月6日下午,张光华书记于党委会议室主持召开学校党委常委会专题学习会,学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神。在家的学校党委常委参加会议并围绕讲话精神分别谈了心得体会。有关部门同志列席会议。

张光华书记在发言中指出,习近平总书记“7.26”重要讲话为即将召开的党的十九大定下了总基调,是坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,为十九大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础,为推进中国特色社会主义伟大事业提供了科学指南,具有重大政治意义、理论意义、实践意义。

张光华书记强调,根据中央、省委和省公安厅党委的安排,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记

重要讲话精神,是当前各级党组织的重要政治任务。张光华书记结合学校实际要求,一是抓好传达学习,切实把全校广大党员干部师生的思想和行动统一到讲话精神上来,筑牢“四个意识”,增强“四个自信”,增强维护核心的思想自觉和行动自觉;二是抓好舆论宣传,切实营造学习宣传讲话精神的浓厚氛围,进一步展示和体现公安院校听党指挥,维护核心的政治属性和政治品格;三是抓好贯彻落实,切实将学习成果转化为推动学校改革发展工作的强大动力;四是抓好党的建设,进一步推动全面从严治党、全面从严治警、全面依法治校,努力锻造公安院校“忠诚、干净、担当”的过硬师资队伍。

会议还研究部署了全省政法系统“四对照四提升、做忠诚卫士”专题教育在学校开展的相关工作。

学校各党(总)支部召开三项整改“回头看”工作动员会

本报讯(记者 方一)6月20日起,为深入贯彻学校相关文件要求,学校各党(总)支部纷纷召开三项整改“回头看”工作动员会进行工作部署。

会上,各党(总)支部书记对《关于在深化拓展三项整改“回头看”工作中深化整改“靠山吃山现象突出”、持续整治侵害群众利益

的不正之风和腐败问题的工作方案》进行了简要说明,并严格按照方案规定的时间进行了工作部署。同时,要求全体党员和教师对照方案进行自查,并提交自查问题清单和整改措施清单。

各党(总)支部书记强调,全体党员和教师要将三项整改“回头

看”与推进“两学一做”学习教育常态化制度化相结合、与业务工作相结合,统筹推进新老问题一起解决,推动专项整治常态化、正风肃纪常态化、健全制度常态化,把党风廉正和反腐败引向深入,进一步巩固发展学校良好政治生态,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

学校与成都工业学院签订战略合作协议

本报讯(记者 王先俊)7月7日,伊良忠院长和陈真副院长率有关部门负责同志,到成都工业学院考察交流并签署两校战略合作协议。成都工业学院李劲松书记、严余松校长、陈传伟副校长和有关部门负责同志参加了协议签署暨交流合作座谈会。

双方在分别介绍了两校的办

学历史和定位后一致认为,两校是四川省具有鲜明行业特色的应用型普通本科高校,均致力于培养高素质行业应用型人才,有着相近的办学定位和办学理念,具备较好的合作基础。

双方约定,将秉承“真诚合作,优势互补,资源共享,共同发展”的原则,在应用型本科高校建设,无

人机领域人才培养及科学研究,思想政治教育教学合作,师资队伍建设等方面开展深度合作。



人民警察核心价值观
忠诚 为民
公正 廉洁